
Fotbalová asociace České republiky 

Okresní fotbalový svaz Znojmo 

Komise rozhodčích 

Zápis z jednání KR dne 8.10. 2020 (per rollam) 

Přítomni: Jiří Holík, Aleš Richter, Jan Vařacha 

Omluveni: 

Hosté:  

1. V utkání 2020627A1A0907 FK Znojmo „B“ – Rakšice „A“ vykonával funkci AR2 oddílový rozhodčí – laik, 

přestože do funkce byl delegován R Malý. Na základě zprávy R a na základě informací člena KR, který 

byl na utkání přítomen, komise zjistila, že R Malý se na utkání dostavil, ale prohlásil, že do funkce AR2 

nenastoupí, protože „s sebou nemá věci a o delegaci nevěděl“. Jelikož byla delegace řádně zadána do 

IS FAČR i zveřejněna na webu OFS, posuzuje KR situaci jako nedostavení se k utkání bez řádné omluvy. 

KR pozastavuje R Malému delegace do konce podzimní části tohoto soutěžního ročníku. 

2. KR opakovaně upozorňuje všechny rozhodčí, že v případě vyloučení hráče nebo jiného příslušníka 

družstva jsou povinni důvody vyloučení nejen uvést v kolonce osobních trestů, kterou po utkání 

potvrzují vedoucí mužstev, ale také celou situaci popsat ve zprávě rozhodčího. Tato povinnost bývá 

některými R opakovaně neplněna, což značně komplikuje práci disciplinární komisi. Pokud se situace 

nezlepší, přistoupí KR k udělování finančních pokut! 

3. Na základě podnětů STK trestá KR tyto rozhodčí: 

3.1. R Fousek, Jevišovice‐Mikulovice „B“ – Micmanice, oddílový AR současně zdravotník D – 150 

korun. 

4. KR provedla důkladnou kontrolu účtování dopravného a odměn rozhodčími za 9. kolo. Všechny 

neoprávněně čerpané odměny byly odebrány a přeúčtované cestovné bylo opraveno. 

Zapsal: Jan Vařacha – člen komise   Schválil: Jiří Holík – předseda komise 


